
   

                                                                                                                                                                                                                                        

 
ERASMUS+ 

Poziv k oddaji vloge za dodelitev dodatnih finančnih sredstev udeležencem mobilnosti z 

manj priložnostmi v okviru projektov mobilnosti v terciarnem izobraževanju za pogodbeno 

leto 2026 

 

Za dodatek lahko zaprosi vsak, ki izpolnjuje pogoje vsaj ene izmed skupin udeležencev z manj 

priložnostmi in priloži ustrezna dokazila: 

 

1. Posebne potrebe: telesni, duševni, intelektualni ali senzorični primanjkljaji, npr. 

invalidnost, slepi in slabovidni, gluhi in naglušni ipd. 

Dokazila: status študenta s posebnimi potrebami oz. študenta invalida (Sklep senata matične 

fakultete UM o dodelitvi/odobritvi posebnega statusa). Sklep mora biti veljaven v času oddaje 

dokumentacije za pridobitev Erasmus+ finančne dotacije.  

 

2. Zdravstvene težave: zdravstvene težave, vključno s hudimi oz. kroničnimi boleznimi ali 

kakršnimi koli drugimi telesnimi ali duševnimi stanji. 

Dokazila: mnenje zdravnika oz. zdravniško potrdilo z opisom in trajanjem bolezni, ki ne sme 

biti starejše od 3 mesecev. 

 

3. Kulturne razlike: vsi redno vpisani tuji študenti, študenti z migrantskim ali begunskim 

ozadjem ter pripadniki nacionalne ali etnične manjšine. 

Dokazila: dokazilo o stalnem prebivališču v matični državi udeleženca, dokazilo, da Slovenija 

študentu nudi mednarodno zaščito, dokazilo, da je udeleženec pripadnik romske skupnosti, 

dokazilo, da je udeleženec pripadnik nacionalne ali etnične manjšine. 

 

POMEMBNO: Do dodatka za študente z manj priložnostmi so na podlagi kulturnih razlik 

upravičeni vsi redno vpisani tuji študenti. Prošnji je treba priložiti dokazilo o stalnem 

prebivališču v matični državi udeleženca. 

 

4. Ekonomske ovire (ekonomska prikrajšanost): osebe, ki imajo nizek življenjski standard, 

nizek dohodek in osebe, ki so odvisne od sistema socialnega varstva ter vsi študenti, ki so 

vpisani na izredni način študija. 

Dokazila: dokazilo, da ima udeleženec ali eden od sorojencev oz. staršev iz istega 

gospodinjstva kakršno koli odločbo Centra za socialno delo ( tj. državna štipendija, denarna 

socialna pomoč, otroški dodatek, dodatek za velike družine, varstveni dodatek) ali Zavoda za 

pokojninsko zavarovanje (ZPIZ) ali potrdilo o vpisu za izredni način študija. 

 

Če ima udeleženec stalno bivališče v občini, v kateri je indeks povprečne bruto plače na 

prebivalca nižji od 85 (za zadnje razpoložljivo leto podatkov), na spletni strani    

https://pxweb.stat.si/SiStatData/pxweb/sl/Data/-/2640010S.px/ preveri indeks za občino 

svojega stalnega prebivališča in prijavi priloži posnetek zaslona. 

 

https://pxweb.stat.si/SiStatData/pxweb/sl/Data/-/2640010S.px/


   

 

 

Če je udeleženec oddal vlogo za pridobitev kakršne koli odločbe in odločba še ni bila izdana, 

lahko prijavi izjemoma začasno predloži potrdilo o vloženi vlogi (v tem primeru mora 

udeleženec odločbo predložiti naknadno). Veljavnost odločb: odločba mora biti veljavna v 

času oddaje dokumentacije za pridobitev Erasmus+ finančne dotacije.  

 

POMEMBNO: Do dodatka za študente z manj priložnostmi so na podlagi ekonomskih razlik 

upravičeni vsi študenti, ki so vpisani na izredni način študija; prošnji je treba priložiti potrdilo o 

vpisu! 

 

5. Družbene ovire: študenti starši, skrbniki, rejniki. 

Dokazila: dokazilo, da je udeleženec starš, skrbnik, rejnik. 

 

6. Ovire, povezane s sistemi izobraževanja in usposabljanja: študenti s statusom vrhunskega 

športnika, priznanega umetnika, študenta funkcionarja ali s statusom študenta, ki zaradi 

posebnih okoliščin potrebuje prilagojene pogoje za izobraževanje. 

Dokazila: Sklep senata matične fakultete Univerze v Mariboru o dodelitvi/odobritvi posebnega 

statusa), ki je veljaven v času oddaje dokumentacije za pridobitev Erasmus+ finančne dotacije.  

 

 

Višina dodatka je 250 EUR na mesec. 

 

Univerza v Mariboru si kot izvajalka tega poziva pridružuje pravico, da v primeru spremenjenih 

finančnih pogojev ali pojava višje sile spremeni oz. dopolni pogoje financiranja. Spremembe 

pravil in pogojev sodelovanja v pozivu lahko opravi kadar koli. 

 

O vseh spremembah in novostih bo Univerza v Mariboru obveščala z objavami na spletnem 

mestu: https://www.erasmusplus.um.si/studij/prijava/erasmus-razpisi/.  

 

Kontaktna oseba na UM: 
Leja Urgl, Erasmus koordinatorica 
Elektronski naslov: outgoing.erasmus@um.si, tel. +386 (0)2 23 55 286 

 

Maribor, 1. 6. 2026 

 

Priloga: 

– Prijava za dodatna sredstva za študente z manj priložnostmi  

https://www.erasmusplus.um.si/studij/prijava/erasmus-razpisi/
mailto:outgoing.erasmus@um.si

